

省文联第六次代表大会开幕 徐光春作重要讲话

要打造一批叫响国内外的“河南牌”

□河南日报记者 陈苗
晚报记者 梁晨

本报讯 4月6日上午，省文学艺术界联合会第六次代表大会在郑州隆重开幕。省委书记、省人大常委会主任徐光春出席会议并作重要讲话。他指出，全省文艺工作要坚持科学发展，努力服

务民生，解放思想，开拓创新，扎实工作，繁荣文艺事业，建设和谐文化，为加快文化资源大省向文化强省跨越、实现中原崛起、构建和谐中原作出新的贡献。

这次大会的主要任务是，回顾总结五次文代会以来的工作，修改河南省文联章程，选举产生河南省文联新一届

领导机构。深入分析文艺工作面临的新形势，研究部署今后5年我省文艺工作的新任务。

会上，省委书记、省人大常委会主任徐光春作了题为《繁荣文艺事业，建设和谐文化，为加快文化资源大省向文化强省跨越作贡献》的重要讲话。

徐光春指出，要加快文化资源大省向文化强省跨越，

就必须繁荣发展文艺事业，通过扩大中原文化影响力，增强河南的软实力，推动经济社会又好又快发展，为实现中原崛起提供强有力的思想保证、精神动力和智力支持。

徐光春强调，要坚持实施精品工程，推出更多思想性、艺术性、观赏性俱佳的大作力作。要精心办好重大文化

活动，充分挖掘、整合、利用河南的文化资源，精心举办一批规格高、规模大、影响深、成效好的重大文化活动。要广泛开展对外文化交流活动，打造一批对外交流的重点文艺节目，开展一批形式多样、内涵丰富的对外文化交流活动。要形成一支规模宏大、门类齐全、结构合理的文艺豫军。

徐光春强调，要创新体制，建立适应社会主义市场经济体制要求的更具活力的体制机制。要创新艺术，努力在增强文艺的吸引力、感染力、影响力上实现突破。要创新品牌，推出更多在省内外有重要影响的品牌，打造一批叫响国内外的“河南牌”、“中原牌”，形成中原文艺的品牌方阵。

银行卡 ATM 跨行查询收费叫停 各大银行将于本月 20 日之前执行

□晚报记者 王菁

新闻快放
备受争议的银行卡跨行查询收费，终于有了一个清晰而正确的结局：中国银行业协会专职副会长刘张君 6 日宣布，协会各会员银行将停止向

持卡人收取人民币银行卡境内跨行查询费用。各会员银行被要求于本月 20 日之前，停止向持卡人收取人民币银行卡境内 ATM 跨行查询

费用。具体停止日期由各行根据各自系统调整所需时间自行决定。

从去年 6 月 1 日起，一些商业银行对持卡人在自动柜员机上进行跨行查

询业务开始收费，其中境内跨行查询每笔收费 0.3 元。

记者昨日就此事第一时间向银联郑州公司求证，该公司表示一接到通知会立即照章执行。

跨行取款费也该叫停了吧

“老百姓的呼吁终于落地有声了，希望下一步跨行取款费也停止收取。”多位市民表示，希望诸如此类的“霸王”收费越来越少。

60 余岁的李先生说：“小额账户收管理费、跨行取款手续费、借记卡收年费等银行业务大家使用更多，更应该取消。”

BLOG
热议

人大代表真伟大

太棒了，更觉得人大代表真的为了我们老百姓的民生而工作，太伟大了。

今年全国两会期间，全国人大代表黄细花主笔并联合 5 个代表团的 56 名代表共同递交了《关于停止跨行查询收费的再建议》，受到社会广泛关注。



编辑
插话

时政速览 我省农村娃 368 万套新课桌 全国招标

今年 12 月初，我省农村 737 万农村娃将用上钢木可升降双人课桌凳。省教育厅昨日举行开标大会，面向全国公开招标。新课桌凳全省统一标准，使用年限为 10-15 年，最高价每套 160 元，总量 368 万套。

本报记者 党晓梅

河南等省试点成功 全国推行计重收费

昨日交通部在郑州召开全国道路运输座谈会，交通部副部长冯正霖透露，河南等省份试点成功经验说明，全面推行计重收费的条件已经成熟。年底，计重收费政策有望在全国 70% 以上的高速公路上实施。

本报记者 王菁

国家职业资格“统考日”制 今年起全国试行

今年全国职业资格统一定在 5 月、11 月第三周的星期六和星期日。鉴定涉及秘书、营销师等 15 个职业。据新华社

化宿食，做呵气如兰的美人

口气清新、精神爽、社交畅！ 香魂三大功效：

医患专区：我适合用香魂吗？

患者：我是做老师的，得口臭十多年了，舌苔白厚，经常刷牙时用小勺刮舌苔，后来好像越来越厉害，胃也经常又痛又胀，不吃饭都打嗝，放屁，而且学生越来越不喜欢听我的课了，我的课都没人问问题，用过漱口水、嚼过口香糖，也吃过不少去胃火的药，可就是没好，那吃“香魂”能治好吗？

医生：您这是典型的微源性口臭，香魂正好对症！主要是因为捏弄胃里堆积了大量的未被消化的宿食发酵引起，“香魂”主要通过脾胃双调清除宿食和防止宿食再生达到根治口臭的目的。一般情况下，服用两至三个疗程可以治好。重度口臭患者可以再服用一个疗程巩固。

口气自测法

将左右两手合拢并收或封闭的碗状，包住嘴部及鼻头处，然后向聚拢的双掌中呼吸一口气后紧接着用鼻吸气，就可闻到自己口中的气味如何了。

采用此方法可随时自测口气清新度。建议清晨起床后进行自测，效果最明显。

功能用于脾胃伏火引起的消化不良，就须主治脾虚，不思饮食，口苦口臭等症状。

专家电话：0371-67712682

专卖地址：郑州黄河路与花园路口东 50 米

北河南福康医药超市 航海路与大学路口

西行 50 米 郑州卫校西侧 河南民大药房 黄河路

服装市场东侧 怀仁堂药房 亚细亚药品部

4 区，商业大厦医药部 大学路 49 号 河医对面

同心堂大药房 开封：儿童医院对面 乐仁堂

舒心药店 相国寺汽车对面 中山药店

新乡：平原路 206 号 四中西 100 米 健民药

行，诚招各地代理商：13837113299

化宿食 防宿便 除口臭

化宿食：香魂药物分子到达胃部后迅速化解宿食，宿食没有了，由宿食积滞发热发酵引起的胃火和口臭以及口臭的各种并发症也就没了。

断宿食：香魂药物分子通过促进胃液分泌，化解宿食，防止宿食

长时间滞留在肠道内产生宿便。

除口臭：香魂药物分子通过化解宿食，并防止宿食再生，防治结合，从根本上消除口臭，并防止口臭复发。使患者口气清新，社交恢复正常、夫妻和睦、工作顺利，重新树立自信，保持良好的精神状态。

★著名演员汤镇宗出任“香魂”形象大使

适应人群

1. 教师、营销人员、职业经理人、

办公室人员、大学生、航空服务小

姐、礼仪服务员等。

2. 经常参加社

交活动、注意个人形象、更

多从事靠语言

交流工作的人。

3. 易患口臭的工

作紧张、压力大、生

活不规律的人。

口气不留痕
马上用香魂



皮肤病、顽固性皮炎、湿疹、手足癣、体癣、顽固性皮肤瘙痒患者的福音！

皮肤病 一抹见效 免费试用

用良心、真诚，对待每一位皮肤病患者！

“皮康”内含“双酶DNA-2E”，从皮肤病根源基因入手，环环相扣，双酶中的剪切酶能剪断皮癣致病菌基因复制链，迅速杀灭病菌，双酶中的修复酶能够修复受损免疫基因，防止内毒外菌再次攻击，避免复发。还针对皮肤病不同病型，配伍有针对性特效成分，把皮康分为牛皮癣型、顽癣型，这样更容易抓住发病的关键，使皮肤病更快、更好的康复。

皮肤病、手癣、体癣、股癣，天天有惊喜！

一抹：感觉液体直往皮肤里钻，立刻就不痒了。

3-6天：皮屑脱落，红斑范围明显缩小以至消失，丘疹也逐渐没有了。

10-15天：重症皮肤癣患者全部皮癣脱落，开始长出新鲜肤质；手、体、股癣已基本愈合，根本看不出从前得过皮肤癣。

20-30天：受损的皮肤免疫基因得到修复，并恢复皮肤自我免疫屏障，大多数的老皮肤癣患者得到解放，再也不用遮遮掩掩。

注：买一盒附带试用装一瓶，试用装可在小面积使用以便观察疗效，每人仅限一次。

航海路帝湖花园世界二楼医药部

经三路世纪联华保和林大医药房

经三路家世界一楼医药部

北京华联七二七店（中孚店）

中环百货负一楼医药部

关虎屯丹尼斯三楼医药部

京广路丹尼斯保健柜

怀仁堂大药房（黄河路服装城旁）

聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）

大方医药物华分店（京广路与陇海路交叉口）

大方医药物华分店（东大街店）

鑫康大药房（棉纺路与秦岭路交叉口）

“皮康”敢对患者做最实在的承诺：

免费试用！买一盒附带试用装一瓶，如果

试用后不满意，可以原价退货，解除您后顾之忧。敢有此举，自然产品疗效可靠，没有金刚钻，谁揽瓷器活，否则不是自找麻烦吗？全国几百万一人一口唾沫足以把我们淹死！相反，好产品一试，得到大家认可，口碑相传是最好的承诺。

顽固性皮炎、湿疹、瘙痒，天天都在变！

一抹：皮肤有清凉的感觉，3分钟迅速止痒。

3-5天：皮肤色素沉着变淡，丘疹逐渐消退。

12-15天：糜烂部位的皮癣全部脱落，长出健康的新皮肤。

15-20天：皮肤完全好了，不痒也不肿了，并且一丁点疤痕也没有留下。

咨询热线：0371- 66697319

河南大药房（华山路与汝河路交叉口）

郑新大药房（永安街与庆丰街交叉口）

麦迪森药店（大石桥东 100 米）

上街：绿岛时尚（雕塑像东 50 米）

荥阳：绿岛时尚（万隆小区司法局楼下）

巩义：金博药店（金大来购物广场二楼）

新郑：洧水大药房（炎黄广场东 50 米）

新密：上海商场医药柜、香港大厦医药柜

登封：百货大楼医药柜

中牟：城西药店（中牟大厦对面）